

2021年7月29日

各位

会 社 名 株式会社ショーエイコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 芝 原 英 司 (コード番号:9385 東証第一部) 問合せ先 代表取締役専務 有 村 芳 文 電話番号 06-6233-2636

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2021 年 7 月 29 日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

代表取締役の責任の集約化を図るためであります。

2. 異動する代表取締役の氏名及び役職名

氏名	新役職	旧役職
ありむら よしふみ 有村 芳文	取締役 執行役員経営企画部長	代表取締役専務 兼 CFO専務執行役員 経営企画部長

- ※これにより代表取締役は、代表取締役社長 芝原英司のみとなります。
- ※2021年8月26日開催予定の第54期臨時株主総会において、「代表取締役の責任の集約化を図るとともに、役員階層のスリム化による経営の機動性を図るため、最高経営責任者(CEO)等の代表取締役業務執行区分制度及び役付取締役制度、並びに役付執行役員制度の廃止」の決議を予定しております。

3. 異動予定日

2021年8月26日